
                                          

 

 

 ２３日間の短い夏休みが終わりました。中学校最後の夏休みを有意義に過ごせたでしょうか。 

部活動では、３年間の締めくくりを一人一人がしっかりと取り組むことができました。部活動 

以外でも、自分の進路選択の一助として高校の体験入学に積極的に参加した人や志望校に合格す

るために時間を惜しんで一生懸命勉強に励んだ人など、夏休みの使い方は人それぞれだったと思

いますが、一人一人が中学校生活最後の夏休みを大切に過ごしてくれたと思います。ぜひ、これ

らの経験を２学期以降の学習や生活、進路決定に役立ててほしいです。 

２学期には体育祭や文化祭があります。それぞれが３年生にとっては最後の行事となってきま

す。あらゆる場面でリーダーシップを発揮し、後輩のよい手本となるように行動で示してほしい

と思います。また、部活動が一区切りとなり、授業後にはこれまでになかった時間が生まれま

す。その時間を意識して使い、より一層勉強に励むことも大切です。そして、中学校卒業後の進

路先についても具体的に考えていかなければなりません。大変なことも多いですが、実りある２

学期になるようにがんばりましょう。 

 9月 29・30日に実施します修学旅行について、8月 25日の６限目に修学旅行説明会を行い

ます。お子様を通じて修学旅行のくわしい行程や各ご家庭での確認をお願いしたいことなど説明

します。また、修学旅行の実施要項や参加確認書を配布します。必ず、配布物の中身を確認してい

ただき、参加確認書については９月１日までに提出をお願いします。また、修学旅行についてのご

相談やご質問などありましたら、参加確認書の記入欄に記入していただくか、もしくは第３学年ま

で連絡をお願いします。当日まで家庭と学校で連携しながら、無事に修学旅行を実施できます様、

ご協力をよろしくお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学年通信 No.10  2020 年８月２４日  

 

鈴鹿市立大木中学校 

▽ 第３学年 ▽ 

コロナ感染対策・熱中症対策をしっかりしましょう！！ 

 夏休み中にコロナウィルスの感染が広がってきました。まだまだコロナウィルス感染の対策が

必要な状態です。毎日の検温と外出時にはマスクの直用などの徹底していただきますよう、よろ

しくお願いたします。さらに、今年は記録的な猛暑でもありました。水分補給などをしっかり行

い熱中症対策もしていきましょう。今年はこれまでにない環境の変化になりました。正しい情報

を取り入れて、大切な人と自分を守ることを考えていきましょう。 

 

 

 

修学旅行はもちろん、日常の生活でも 

より大切にしていきましょう！！ 

 

【３年生２学期のおもな行事】  

◎9/16 体育祭（雨天時１８日）◎9/24～25 中間テスト 

◎9/29～30 修学旅行   ◎10/30 文化祭 

◎11月上旬 第３回実力テスト  

◎11/10 高校授業体験 

◎11/13 進路説明会 ◎11/25～27 期末テスト 

◎12月上旬 第 4回実力テスト 

◎12月中旬 保護者会・出願（県立前期、私立、高専ほか） 

 ◎12月 23日 終業式 

 


